Konrpoabnas padora 4
3agaua 1

Pacxox wucxomHoii cMecH (OeHzom-tomyonm) Gy = 10 T/4,
KOHIIEHTpalHsg OcH30lla B HCXOMHOH cMecH ar = 20 % mac. B
JTUCTWILIATE a, =98 % wMac. B KyOOBOM ocTtatke a, = 2 % Mac.
CpeaHsas cKOpocTh MapoBoi ()a3bl B CBOOOHOM CEYCHHH KOJIOHHBI
wn = 0,8 M/c, cpemHsIs IUIOTHOCTh MapoBoil (asel Pn = 2,8 Kr/me.
Jna ompeneneHus pabGodero 3HadeHHS (iierMoBoro 9mciaa R
HCIOIB30BaTh ypaBHeHHe R =13R . +0,3.

OnpenenuTs MaccOBBIE PAacXoibl IUCTHLIATA H KyOOBOIO
OocTaTKa, MHHHMallbHOe 3HadeHHe (prrermoBoro gucia. CocTaBHTH
ypaBHEHHUS pabouMX JIMHHEA O0Oramaromed U HCYeplbIBAromen
gacTell peKTH(HKAIMOHHOH KOJIOHHEI HENPepPLIBHOTO JEHCTBHA.
Haitn Tarxke JHamMeTp KOIOHHBI H H300pa3uTh pabo4due THHHH B
x-y puarpamMme. HalTH MacCOBBIE pacXoIbl MApOBOH H KHIKOH
(a3 B KOJIOHHE.



